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ANALIZA PRIORITĂŢILOR REGIUNII CENTRU IN CONTEXTUL  

CRIZEI ECONOMICE 
 

 Universitatea Româno Germană din Sibiu a organizat joi 15 iulie 2010 o Masă 
rotundă cu tema „Actualizarea şi implementarea Planului Regional de Acţiune 
pentru Ocupare şi Incluziune Socială în Regiunea Centru (PRAO) – un parteneriat 
de succes dintre Secretariatul Tehnic Permanent şi Pactul Regional Centru şi o 
soluţie viabilă pentru creşterea ocupării şi incluziunii sociale în Regiunea 
Centru”. Evenimentul s-a bucurat de participarea domnului Martin Bottesch – 
Preşedintele Consiliului Judeţean Sibiu şi Preşedinte al Pactului Teritorial Centru, 
a doamnei Anca Danteş – Expert Asistenţă Tehnică pentru AMPOSDRU, precum şi a 
unui număr mare de specialişti din cadrul instituţiilor publice, ONG-uri şi firme din 
judeţele Alba, Braşov, Covasna, Harghita, Mureş şi Sibiu. 

Întâlnirea este organizată în cadrul proiectului strategic, „Înfiinţarea 
Secretariatului Tehnic Permanent al Pactului Regional pentru Ocupare şi Incluziune 
Socială în Regiunea Centru (STP Centru)”, proiect cofinanţat din Fondul Social 
European prin Programului Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-
2013, Investeşte în Oameni. Evenimentul, este organizat în seria acţiunilor de 
mediatizare a PRAO şi a avut ca scop analizarea stadiului de actualizare şi 
implementare al PRAO pentru perioada 2009-2011.  

Implementarea unor politici coerente şi eficiente la nivelul Regiunii Centru în 
domeniile ocupării, formării resurselor umane şi incluziunii sociale reprezintă o prioritate 
în contextul crizei economice. Un rol important îi revine Pactului Regional pentru 
Ocupare şi Incluziune Socială Centru, coordonat de către dl. Martin Bottesch şi sprijinit 
de Secretariatul Tehnic Permanent – STP Centru. 

Acest document nu este doar rezultatul unei activităţi de birou. Cei trei experţi ai 
STP Centru: Prof.univ.dr. Constantin Teleşpan - Specialist în strategii de ocupare; 
Lect.univ.dr. Alina Ciuhureanu - Specialist în comunicare şi gestionarea parteneriatelor 
şi jr. Valeriu Toma - Specialist în strategii de incluziune socială,  s-au deplasat de mai 
multe ori în judeţele din regiune pentru a culege date. În cursul lunii iunie, cei trei 
specialişti au desfăşurat o largă acţiune de consultare a actorilor sociali din regiunea 
Centru, având drept obiectiv actualizarea Planului Regional de Acţiune pentru Ocupare 
şi Incluziune Socială (PRAO Centru). 

„Prin acest document – PRAO – ne-am propus să realizăm o “radiografie” a 
Regiunii Centru, un diagnostic realist al situaţiei socio-economice, să identificăm 
punctele forte şi punctele slabe şi în funcţie de acestea, să stabilim priorităţile, măsurile 
şi acţiunile necesare pentru promovarea ocupării forţei de muncă, a formării şi a 
incluziunii sociale. Documentul, elaborat de echipa Secretariatului Tehnic Permanent 
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Centru (STP Centru) şi supus dezbaterii membrilor Pactului Regional Centru, va fi 
inclus în Strategia naţională privind ocuparea şi incluziunea socială şi va contribui la 
îmbunătăţirea accesului regiunii noastre la fonduri şi proiecte fezabile şi adaptate 
nevoilor şi potenţialului regional şi local”, a declarat prof.univ.dr. Hortensia Gorski – 
Rectorul Universităţii Româno-Germane din Sibiu. 

Pentru a venii în sprijinul membrilor Pactului Regional Centru şi a Parteneriatelor 
judeţene din Regiunea Centru, care implementează proiecte finanţate din Fondul Social 
European, Universitatea Româno-Germană din Sibiu a organizeazat în 15 şi 16 iulie 
2010 două cursuri de pregătire:  Management financiar şi contabilitate; Audit. Sesiunile 
de instruire care sunt o continuare a cursurilor de Legislaţie antifraudă şi nereguli, şi 
Achiziţii publice desfăşurate în perioada 5-6 iulie 2010, s-au bucurat de prezenţa a  
peste 50 de specialişti, responsabili financiari, experţi contabili, auditori financiari sau 
interni ai entităţilor care implementează proiecte finanţate prin Fondul Social European. 

Persoană de contact:  Ec. Iulia Niţescu – secretar STP Centru, telefon: 0372.769.558, 0725.221.343. 

  


